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UWAGA
ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO 
PORAŻENIA PRĄDEM, NIE 
NALEŻY ZDEJMOWAĆ OBUDOWY 
URZĄDZENIA. PRACE SERWISOWE 
POWINNY BYĆ WYKONYWANE PRZEZ 
WYKWALIFIKOWANY PERSONEL.

10) Należy zabezpieczyć przewód 
zasilający przed nadepnięciami 
lub przyciśnięciami. Szczególną 
uwagę należy zwrócić na miejsca 
przy wtyczkach, oprawach oraz 
w miejscach, w których przewód 
wychodzi z urządzenia.
11) Należy używać wyłącznie 
elementów dodatkowych / akcesoriów 
zalecanych przez producenta.
12) Urządzenie należy odłączyć od 
źródła zasilania podczas burzy oraz w 
przypadku nieużywania przez dłuższy 
okres czasu.
13) W przypadku jakichkolwiek problemów 
z działaniem urządzenia, należy 
skontaktować się z wykwalifikowanym 
serwisem. Nie należy samodzielnie 
próbować naprawiać urządzenia.
14) Wtyczka zasilająca jest głównym 
elementem wyłączającym urządzenie. 
Powinna znajdować się w łatwo 
dostępnym miejscu.
15) Wentylacja nie powinna być 
utrudniona przez zasłanianie otworów 
wentylacyjnych gazetami, obrusami, 
zasłonami itp.
16) Nie należy używać w pobliżu 
urządzenia otwartego ognia (np. świec).
17) Zużyte baterie zasilające (pilot 
zdalnego sterowania), należy wyrzucić 
do przeznaczonych na to pojemników.
18) Nie należy stosować urządzenia w 
miejscach o skrajnie wysokiej/niskiej 
temperaturze oraz dużej wilgotności 
powietrza.
19) Nie należy umieszczać w pobliżu 
urządzenia pojemników z płynami 
(wazonów, kubków, butelek itp). Zalanie 
urządzenia może spowodować jego 
uszkodzenie oraz porażenie prądem 
elektrycznym.

Znak błyskawicy wewnątrz 
trójkąta równobocznego 
oznacza obecność 
niebezpiecznego napięcia, 
znajdującego się pod 
obudową urządzenia.

Wykrzyknik wewnątrz trójkąta 
równobocznego ma na celu 
zwrócenie uwagi użytkownika 
na ważne operacje i instrukcje 
zawarte w dołączonej do 
urządzenia dokumentacji. 

BEZPIECZEŃSTWO

1) Przed podłączeniem urządzenia, 
należy przeczytać instrukcję obsługi.
2) Instrukcję należy zachować w celu 
późniejszego wykorzystania.
3) Należy przestrzegać wszystkich 
uwag i ostrzeżeń.
4) Należy postępować zgodnie z 
informacjami zawartymi w instrukcji.
5) Nie należy umieszczać urządzenia 
w miejscu, gdzie będzie narażone na 
zalanie.
6) Do czyszczenia należy używać 
wyłącznie miękkiej, wilgotnej 
ściereczki.
7) Nie należy blokować otworów 
wentylacyjnych urządzenia.
8) Nie należy umieszczać urządzenia 
w pobliżu źródeł ciepła.
9) Jeżeli wtyczka nie pasuje do 
gniazda, należy skontaktować się z 
elektrykiem w celu jego wymiany.
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Uwaga 
Nie należy zdejmować obudowy 
urządzenia. Wszelkie prace serwisowe 
należy powierzyć wykwalifikowanemu 
serwisowi.

Uwaga 
Nie należy zasłaniać otworów 
wentylacyjnych. Odpowiednia 
wentylacja jest niezbędna do 
prawidłowej pracy urządzenia.

Uwaga 
Aby uniknąć pożaru lub porażenia 
prądem elektrycznym, nie należy 
narażać odbiornika telewizyjnego na 
działanie deszczu oraz wilgoci.

Uwaga 
Nie należy narażać telewizora na 
uderzenia i silne wstrząsy.

Uwaga 
Nie należy umieszczać żadnych 
przewodów pod podstawą telewizora.

Uwaga 
Szczególną uwagę należy zwrócić na 
dzieci bawiące się w okolicy telewizora. 
Uderzenie telewizora, który został 
przewrócony może spowodować 
poważne obrażenia ciała. 



49

Instrukcja obsługi

PL

Uwaga 
Nie należy umieszczać telewizora na 
niestabilnym podłożu. Przewrócenie 
urządzenia może spowodować 
obrażenia ciała oraz uszkodzenie 
telewizora.

Uwaga 
Gdy telewizor nie jest używany przez 
dłuższy czas, należy go odłączyć od 
źródła zasilania.

INSTALACJA

•	Należy ustawić telewizor w takim miejscu, aby na jego ekran nie padały 
bezpośrednio promienie słoneczne oraz inne silne światło. 

•	Całkowita ciemność lub odbicia na ekranie podczas oglądania, mogą 
powodować zmęczenie oczu. Miękkie i pośrednie oświetlenie jest zalecane 
do komfortowego oglądania.

•	Należy zapewnić wystarczająco dużo miejsca pomiędzy telewizorem a ścianą, 
aby umożliwić prawidłową wentylację (rysunek poniżej).

•	Nie należy umieszczać telewizora w pobliżu źródeł ciepła.

Minimalne odległości przy instalacji



50

Instrukcja obsługi
PL

Montaż podstawy

W celu zamontowania podstawy należy położyć telewizor na płaskiej powierzchni 
(stole, biurku itp.) ekranem w dół. Aby zabezpieczyć urządzenie przed porysowaniem, 
na stole można położyć koc lub inny miękki materiał. Przed przystąpieniem do 
montażu należy odłączyć wszystkie przewody podłączone do telewizora.

Krok 1
Należy umieścić podstawki w 
otworach znajdujących się na 
tylnej obudowie telewizora, 
a następnie upewnić się, że 
znajdują się we właściwym 
miejscu (zgodnie z ilustracją 
A obok).

Krok 2
Przytwierdzić podstawki 
(zgodnie z ilustracją B obok). 
Należy sprawdzić, czy śruby 
zostały dokładnie przykręcone.

Uwaga:
Należy postępować zgodnie z instrukcją instalacji. Przed postawieniem 
telewizora, należy się upewnić, że podstawa jest solidnie zamocowana. 
Jeżeli podstawa zostanie nieprawidłowo zamocowana, może to spowodować 
przewrócenie się telewizora. Aby odkręcić podstawę, należy wykonać powyższe 
czynności w odwrotnej kolejności.

A

B

茂佳科技（广东）有限公司

茂佳科技（广东）有限公司

-

P7底座安装示意图

32D3100 徐呈 2023-10-23

P7底座安装示意图

32D3100 徐呈 2023-10-23

茂佳科技（广东）有限公司

茂佳科技（广东）有限公司

-

P7底座安装示意图

32D3100 徐呈 2023-10-23

P7底座安装示意图

32D3100 徐呈 2023-10-23
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PRZYCISKI NA TELEWIZORZE

Uwaga: Miejsce, nazwa oraz dostępność przycisków może różnić się w 
zależności od modelu posiadanego telewizora. Proszę porównać z rzeczywistym 
produktem.

Montaż na ścianie

WAŻNE Instalacja telewizora na ścianie powinna zostać przeprowadzona przez 
dwie osoby!

Aby zapewnić bezpieczny montaż urządzenia, należy przestrzegać poniższych 
zaleceń:

•	Przed rozpoczęciem montażu należy odłączyć urządzenie od źródła zasilania.
•	Należy upewnić się, że powierzchnia nośna wytrzyma obciążenie uchwytu 
wraz z podłączonym telewizorem.

•	Montaż należy przeprowadzić zgonie z instrukcjami dołączonymi do uchwytu.
•	Telewizor należy zamocować wyłącznie na pionowej ścianie.
•	Należy upewnić się, że śruby użyte do montażu urządzenia są odpowiednie 
dla materiału ściany.

•	Należy rozmieścić kable telewizora w taki sposób, aby nie istniało ryzyko 
potknięcia się o nie.

•	Montaż urządzenia powinien być przeprowadzony przez wykwalifikowaną 
osobę.

•	Nacisnąć przycisk, aby włączyć telewizor.
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GNIAZDA

Uwaga: Umiejscowienie, nazwa oraz dostępność gniazd może różnić się w 
zależności od modelu posiadanego telewizora.

Gniazdo Funkcja

Wejście RF:
1x analogowe DVB-T/T2/C

Służy do podłączenia telewizji naziemnej. 
Należy podłączyć wtyk kabla antenowego 
do wejścia ANTENNA INPUT.

Wyjście słuchawkowe (jack 3,5 
mm)

Pozwala na podłączenie słuchawek do 
telewizora.

Gniazdo CI+ Rodzaj złącza, dzięki któremu poprzez 
umieszczenie modułu CI otrzymanego od 
dostawcy usług telewizyjnych możliwe 
jest odbieranie kodowanych kanałów 
telewizyjnych.

Wejście HDMI Wejście HDMI służy do przesyłania 
cyfrowego, nieskompresowanego sygnału 
audio i wideo z urządzeń zewnętrznych 
takich jak odtwarzacz DVD, Blu-Ray, 
konsola do gier, dekoder czy komputer 
(z zainstalowaną kompatybilną kartą 
graficzną) do telewizora za pomocą kabla 
HDMI.

Wejście USB Pozwala na podłączenie nośników USB do 
telewizora.

Wejście kompozytowe AV Pozwala na przesyłanie dźwięku oraz 
obrazu z urządzeń zewnętrznych takich jak 
nagrywarka, kamera, dekoder, odtwarzacz 
DVD czy konsola do gier do telewizora za 
pomocą kabla RCA.
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PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

Większość funkcji telewizora jest dostępnych w menu pojawiającym się na 
ekranie. Pilot, który jest dostarczany wraz z urządzeniem, może być używany 
do obsługi telewizora za pośrednictwem menu oraz do konfiguracji ustawień 
ogólnych.
Uwaga: Lokalizacja, nazwa oraz dostępność przycisków na pilocie zdalnego 
sterowania może różnić się w zależności od posiadanego modelu telewizora. 
Niektóre przyciski mogą być niedostępne na posiadanym pilocie.

1.	  : Przycisk zasilania (włącz/
przejdź w tryb czuwania)

2.	  : Wycisz/wyłącz wyciszenie
3.	Klawiatura numeryczna
4.	ECO: Wybierz tryb oszczędzania 

energii
5.	EPG: Przejdź do Elektronicznego 

Przewodnika po Kanałach
6.	VOL +/- : Zwiększ/zmniejsz głośności
7.	SMART KEY: Przejdź do menu 

dodatkowych funkcji
8.	CH +/- : Następny/poprzedni kanał
9.	INFO: Wyświetl informacje o 

programie (jeśli dostępne)
10.	  SOURCE: Wybierz źródło sygnału
11.	 RETURN: Wróć do poprzedniego 

menu
12.	  MENU: Przejdź do menu głównego
13.	  EXIT: Wyjdź z menu
14.	OK: Zatwierdź wybór
15.	  : Użyj, aby nawigować po 

menu i dostosowywać opcje
16.	  : Użyj, aby nawigować po 

menu i dostosowywać opcje
17.	TEXT: Wyświetl Teletekst
18.	SUBTITLE: Wyświetl menu napisów
19.	LIST: Wyświetl listę kanałów
20.	FAV: Wyświetl listę ulubionych 

kanałów
21.	Kolorowe przyciski: Dodatkowe 

funkcje
22.	  Lang: Wybierz język audio
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PODSTAWOWA OBSŁUGA

1.	 Należy podłączyć urządzenie do 
gniazda zasilania sieciowego.

2.	Należy podłączyć kabel antenowy 
do odpowiedniego wejścia RF.

Włączanie i wyłączanie telewizora

1.	 Po podłączeniu do gniazda zasilania sieciowego, telewizor włączy się 
bezpośrednio lub przejdzie w tryb standby (świeci się dioda LED). Kiedy 
telewizor znajduje się w trybie czuwania, należy nacisnąć przycisk zasilania, 
aby go włączyć.

2.	Aby przełączyć telewizor w tryb czuwania, należy nacisnąć przycisk zasilania 
na telewizorze lub pilocie zdalnego sterowania. Telewizor jest nadal zasilany 
ale z małym poborem mocy. Aby wyłączyć telewizor należy odłączyć go z 
gniazdka zasilania sieciowego.
Uwaga: W niektórych modelach, naciśnięcie przycisku zasilania powoduje 
wyłączenie telewizora.

KONFIGURACJA POCZĄTKOWA

Po pierwszym włączeniu telewizora pojawi się ekran Welcome (Witamy), który 
ułatwi wstępną konfigurację sprzętu. Należy wykonać wyświetlane polecenia, 
aby zakończyć wstępną konfigurację: wybór języka, wyszukiwanie kanałów, 
itp. W kolejnych krokach należy dokonywać wyboru lub pomijać dany krok. 
W przypadku pominięcia któregoś z kroków, istnieje możliwość późniejszej 
konfiguracji danego ustawienia za pomocą menu ustawień.
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Poland
Prawidłowe usuwanie produktu
(zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)

Oznaczenie przekreślonego kosza umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do 
niego tekstach wskazuje, że po upływie okresu użytkowania nie należy usuwać go z 
innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego 
wpływu na środowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania 
odpadów, prosimy o oddzielenie produktu od innego typu odpadów oraz odpowiedzialny 
recykling w celu promowania ponownego użycia zasobów materialnych, jako stałej 
praktyki. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla 
środowiska recyklingu tego produktu użytkownicy w gospodarstwach domowych powinni 
skontaktować się z punktem sprzedaży detalicznej, w którym dokonali zakupu produktu, 
lub z organem władz lokalnych. Użytkownicy w firmach powinni skontaktować się ze 
swoim dostawcą i sprawdzić warunki umowy zakupu. Produktu nie należy usuwać razem 
z innymi odpadami komunalnymi. Taki sprzęt podlega selektywnej zbiórce i recyklingowi. 
Zawarte w nim szkodliwe substancje mogą powodować zanieczyszczenie środowiska i 
stanowić zagrożenie dla życia i zdrowia ludzi.

Wyprodukowano w CHRL dla Lechpol Electronics Leszek Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 
Miętne.

WIĘCEJ

Więcej informacji na temat tego urządzenia dostępne są na stronie: www.krugermatz.com.

Odwiedź stronę www.krugermatz.com, aby poznać więcej produktów i akcesoriów.

W przypadku pytań lub wątpliwości zachęcamy do zapoznania się z Najczęściej 
Zadawanymi Pytaniami w zakładce Pomoc.

Drogi Kliencie,

Firma Lechpol Electronics Leszek Sp.k. oświadcza, że niniejsze urządzenie jest 
zgodne z dyrektywą 2014/53/UE. Cały tekst deklaracji zgodności jest dostępny 
pod następującym adresem internetowym: www.lechpol.pl.


